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Dobra in kakovostna 
kritina je vse pomembnejša 
Podjetje Hosekra iz Slovenske Bistrice 
je na slovenskem trgu kot proizvajalec 
kovinskih strešnih kritin prisotno že 
dvajset let, v tem času pa so postali 
pravi specialisti za strehe. Za usmeritev 
v proizvodnjo strešnih kritin za 
individualne hiše so se odločili že pred 
osamosvojitvijo. Izdelujejo vrsto različnih 
kovinskih kritin ter dodatke za strehe, 
hkrati pa kupcu ponujajo tudi svetovanje 
in montažo. Skratka, vse za streho 
na enem mestu. Danes je kakovostna 
kritina vsekakor pomembna, saj smo v 
zadnjih letih priča vse hujšim vremenskim 
pojavom, ki nam kratijo spanec. Prihodnje 
leto bodo praznovali dvajset let obstoja, o 
podjetju in uspehih pa smo se pogovarjali 
z direktorjem Boštjanom Hostejem.

Hosekra je ime vašega podjetja in obenem 
kritine. 
Res je. Hosekra je ime podjetja in kritine, ki jo 
izdelujemo že dve desetletji. V tem času smo 
izpopolnjevali znanja iz proizvodnje, svetovanja 
in montaže strešnih kritin. Smo proizvodno, 
storitveno in trgovsko podjetje. Za proizvodnjo 
strešnih kritin za individualne hiše smo se 
odločili že pred osamosvojitvijo in ponujamo 
vrsto različnih kovinskih kritin ter dodatke za 
strehe, kot so žlebovi, strešna okna, pritrdilni 
material in drugo. Ker kupcem tudi svetujemo in 
opravimo montažo, lahko rečemo, da za streho 
ponujamo vse na enem mestu. 
 
Poznani ste in ste tudi začeli s proizvodnjo 
kovinskih strešnih kritin, predvsem za indi-
vidualne hiše. Je to vaša prednost? 
To, da se ukvarjamo s proizvodnjo kovinskih 
strešnih kritin za individualne hiše, je 
nedvomno naša prednost. Konkurenca se je že 
v času ustanavljanja našega podjetja posvetila 
predvsem velikim stavbam, mi pa smo poiskali 

trgovsko nišo na področju individualnih hiš, 
ga osvojili in še danes je v prodaji naša kritina 
za individualne hiše prisotna približno v 
osemdesetih odstotkih. Ne le, da smo edini 
proizvajalec kritine za individualne hiše v 
Sloveniji, smo tudi edini proizvajalec v tem delu 
Evrope, najbližji tak proizvajalec je v Franciji. 

Kritino proizvajate in obenem tudi prodajate, 
kakšne izkušnje ste si pridobili v teh dveh 
desetletjih obstoja podjetja?
Vseskozi smo iskali boljše in boljše rešitve, 
izpopolnjevali načine izdelave in v proizvodnjo 
vpeljevali vedno novejšo tehnologijo in 
materiale. Učili smo se na lastnih napakah in 
jih poskušali sproti odpravljati. Naš nastop s 
kovinsko kritino leta 1989 na slovenskem trgu 
je bil nekoliko pred časom. Te kritine so se do 
takrat v glavnem uporabljale v severnih deželah, 
v Sloveniji pa ne. Tam se je ta kritina izkazala kot 
posebno primerna za ekstremne razmere, kot so 
močan veter, sneg, nizke temperature. V nekaj 
letih je tudi nam in še nekaterim ponudnikom 
uspelo dokazati številne prednosti teh kritin. 

 Boštjan Hostej
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Seveda zahtevajo kovinske kritine drugačen 
pristop k montaži, po drugi strani pa smo prav 
s prihodom kovinskih kritin razvili številne 
tehnične rešitve za gradnjo vseh streh ne glede 
na kritino.

Izdelujete več vrst strešnih kritin. Po čem se 
razlikujejo in po čem odlikujejo?
Naše strešne kritine se razlikujejo po načinu 
izdelave in obliki. V našem podjetju izdelujemo 
strešne kritine v enem kosu in kritine, 
sestavljene iz več manjših segmentov. Vse 
kritine omogočajo tudi namestitev izolacije in 
protikondenzacijskega sredstva (poliuretanski 
nanos, gramaturni netkani tekstil).

V zadnjem času smo tudi pri nas vse pog-
osteje priča močnim neurjem, ki so posledica 
podnebnih sprememb. Močni vetrovi in toča 
poškodujejo veliko streh. Pravilna izbira 
strešne kritine je zato vse bolj pomembna 
in vse prej kot lahka odločitev. Kaj svetujete 
kupcem, preden se odločijo za nakup? Je pri 
izbiri pomembna tudi barva?
Nedvomno je to za vsakega posameznika težka 
odločitev. Zato želimo kupcem to odločitev 
vsekakor čim bolj olajšati. Pri izbiri strešne 
kritine je nedvomno zelo pomemben material, 
zato v našem podjetju prisegamo le na najbolj 
kakovostno pločevino, medtem ko barva sama 
nima kakšne pomembne vloge. Paziti je treba 
le, da izberemo barvo, ki je skladna z okoljem, v 
katerem stoji hiša ali drug objekt. 

Dobra kritina je verjetno obenem tudi odlična 
protihrupna zaščita, ima pa še druge pred-
nosti. Kakšne?
Pri strešnih kritinah Hosekra s posipom in 
Hosekra gladka je zelo zanimiva inovacija GNT 
(gramaturni netkani tekstil). Trenutno smo edini 
na trgu, ki imamo protikondenzno, zvočno in 
toplotno izolacijo na maloformatnih ploščah. 
GNT na pločevini regulira vlago v prostoru, s 
tem preprečuje kapljanje in škodo, ki nastane 
zaradi kondenzacije na hladni pločevini.
Naštel bi nekaj zelo zanimivih prednosti: ni stika 
med pločevino in kondenzom s spodnje strani, 
kar preprečuje lepilo na osnovi kavčuka, ki je 
zapora med vlago in pločevino, zato se podaljša 
življenjska doba kritine in s tem posledično 
ostrenja. Druga prednost je, da se vpiti kondenz 
preprosto posuši, ko se zunanja in notranja 
temperatura izravnata, tretja prednost pa je, 
da ni kapljanja ob normalnem prezračevanju, 
strešna pločevina je kompaktnejša in s tem bolj 
odporna. Streha se zato počasneje ogreva in še 
počasneje ohlaja, kar še dodatno pripomore k 
zmanjšanju kondenzacije. Pod kritino je nižja 
temperatura poleti in višja pozimi, kar vpliva 
na ugodno klimo v podstrešnih stanovanjih. 
Pri neizkoriščenih podstrešjih ne potrebujemo 
paroprepustne folije, kar znatno poceni izvedbo. 
Ta revolucionarna izboljšava (GNT) samo 
malenkostno podraži kritino, a z montažo te 
kritine se je varčevanje začelo že prvi dan. 
Na stranskem preklopu dveh plošč se GNT 
ne nanaša, zato ne more priti do stranskega 
kapilarnega vleka. Zato je kritina Hosekra v 

kombinaciji z GNT in POK še posebno primerna 
za podstrešna stanovanja, nizke naklone in 
neizkoriščena podstrešja. 

Proizvajate in montirate tudi zelo moderne 
objekte, povečini nadstreške, pa tudi garaže. 
Se povpraševanje po teh izdelkih povečuje?
V zadnjem času je vse večje povpraševanje 
po modernih objektih, ki služijo kot garaže. 

Prednost teh garaž je zelo širok spekter uporabe 
in so zelo praktična rešitev, saj zanje ne 
potrebujemo gradbenega dovoljenja. Garaža 
se lahko pozimi uporablja za shranjevanje 
avtomobilov, plovil, motociklov, poleti pa za 
shrambo drugih stvari. Lahko jo prestavimo 
na drugo lokacijo in jo sprva uporabljamo kot 
skladišče za material, kasneje pa kot garažo. 
Na garažo se lahko pritrdijo reklamni ali 
drugi napisi, kar je idealno za pravne osebe. 
Garaže Hosekra so garaže z najbolj uporabno 
postavitvijo, saj so primerne za postavitve 
pri hišah, blokih, večstanovanjskih stavbah, 
hotelih, zasebnih parkiriščih, smučarskih 
centrih, kot mala skladišča ob vikendih ... 
Notranja stran garaže je obdana z GNT, ki na 
pločevini regulira vlago v prostoru, s čimer 
prepreči kapljanje in škodo, ki lahko nastane 
zaradi kondenzacije vode na hladni pločevini. 
Pri izdelavi garaž uporabljamo postopke, 
materiale in načine montaže, poznane s 
področja izdelave strešnih kritin, ki so prenesle 
najhujše vremenske neprilike zadnjih dvajset 
let. Zato smo ponosni, da lahko ponudimo 

 

garaže, ki imajo toliko prednosti in načinov 
uporabe, kot si jih posameznik lahko zaželi. 

Strešna kritina ni nekaj, kar bi kupovali vsak 

dan. Ponavadi se človek za nakup odloči le 

enkrat v življenju, zato je toliko bolj pomem-

bno, da vas kupec pravočasno odkrije. Se tudi 

zato odločate za predstavitve na sejmih?  

Podjetje Hosekra se vsako leto predstavlja na 
različnih sejmih. Sejmi, na katerih lahko najdete 
predstavitev strešne kritine in dejavnosti, s 
katerimi se ukvarjamo pri Hosekri, so Dom v 
Ljubljani, sejem Megra v Gornji Radgoni, Agra 
v Gornji Radgoni in seveda Mednarodni obrtni 
sejem v Celju. Seveda pa je med letom vsak 
dobrodošel tudi v kateri od naših poslovalnic, 
kjer vam z veseljem brezplačno svetujemo. Iz 
leta v leto postajamo kvalitetnejši in obširnejši. 
Naše poslovalnice so v Slovenski Bistrici, 
Ljubljani, Brežicah in Murski Soboti. 
Maja Aužner


